

ИГРА «ВЕСЁЛЫЙ ПЕКАРЬ»

(ТЕМА: «Хлеб»)

ЧЕМ ПОЛЕЗНА ИГРА?

- Учить ребёнка изменять имена существительные по числам, в родительном падеже, учитывая нормы русского языка (например: **«много плюшек»** или **«много бубликов»**)
- Активизировать словарь по теме: «Хлеб»
- Стимулирует ребёнка использовать распространённые предложения
- Стимулирует ребёнка использовать в речи имена прилагательные («ароматный», «свежий», «душистый», «вкусный», «сладкий», «хрустящий», «солёный», «аппетитный» и т.п.)

Правила:

1. На каждом слайде дополнительно щёлкнуть мышью – на столе у весёлого пекаря появятся различные хлебобулочные изделия.
2. Ребёнку нужно составить предложение, дополняя его словом-признаком, например (слайд №4): «Весёлый пекарь испёк много ароматных батонов» или (слайд №5): «Весёлый пекарь испёк много свежих бубликов» и т.п.

Слова для игры: батоны(слайд №4), бублики(слайд №5), буханки (слайд №6), сухарики (слайд №7), сухари (слайд №8), хлебные палочки(слайд №9), булочки(слайд №10), пирожки (слайд №11), плюшки(слайд №12), лепёшки(слайд №13), хлебцы(слайд №14).





















